## 今冬首场雪飘落水城 昨天傍晚还打了声雷

市气象台发布道路结冰黄色预警信号,市民出行一定要慢-

本报聊城 11 月 29 日讯(记者 谢 聊莘路上看到两起车祸。

晓丽) "下雪啦!终于下雪啦!" 啦!聊城市气象台15时发布大风蓝 见,都感到很惊奇。 色预警信号, 18 时发布道路结冰黄

29 日上午雨开始增大,中午前后转为 提醒司机要小心谨慎驾驶。 雨夹雪,下午因温度持续下降,聊城降 驰,变成缓缓前行。雪后路滑,记者在 号。29日18时气温降到0.3℃,并 容易结冰,市民出行一定要慢一些。

29 日下午, 水城的小雨开始转成 闪,紧接着响起一声雷。不少市民都 最低温将降至-4℃。 雪,今冬首场雪就这么飘飘洒洒地来 表示听到了打雷声,但冬天打雷很少

聊城市气象台预报员介绍, 29 低。 下小雪。路上行人都裹得严严实实的, 日下午 15 时,发布大风蓝色预警信 放慢了脚步,汽车也不像往日那样疾 号, 18 时发布道路结冰黄色预警信 温持续下降影响, 30 日一早路面很

持续下降。30日、12月1日、12 18 时 30 分, 市区先打了一个亮 月 2 日三天最高温度仅为 4℃ 左右,

聊城市气象台统计数据显示, 自 记者从济聊高速管理处获悉,截时,全市平均降水量为25.3mm,最 至 29 日晚, 高速路尚未结冰, 并没 大降水量出现在阳谷, 为 37.7mm。 预计此次降水 29 日夜间逐渐结束, 30日白天转为多云,但气温仍然较

## 供热主管网水温提高 10℃ 您家里暖气热不热?

召旭 杨淑君) 受雨雪降温天气影 18℃ 左右。"这两天一降温,家里暖气片 右,29 日增开了一台热力炉,出水温 响,城区昌润供热公司增开了一台热 摸着有点烫手了,温度提高了不少。 力炉,把供热主管网出水温度提高了

居民王先生说,前些日子家里暖气片

记者走访城区多个小区了解到,连 供水温度还会提高。 10℃ 左右。其它供热公司也相继提高 日来大幅降温,居民家室温没有受到 影响,家里的暖气片比前几天热了许

昌润供热公司工作人员介绍,27 骤降。

度已达到80℃,如果气温持续下降,

聊城华能热电公司工作人员介 绍,他们公司主管网出水温度一直保





在百货大楼路口,交警雪中执勤。本报记者 李军 摄



在兴华路上,一名女孩在雪上写"下雪啦"。本报记者 邹俊美 摄



在百货大楼路口,人们冒雪回家。本报记者 李军 摄



健康路上,一位父亲抱着孩子回家。本报记者 邹俊美 摄



一位投递员冒雪送报。本报记者 邹俊美 摄

○降雪影响

## 菜价普涨 两三成

讯(记者 杨淑君) 连续 雨雪天,菜价普遍涨了两 三成, 市民的菜篮子又沉

29 日,记者在城区龙 山农贸市场、交运大市场 及恒昌商业街的便民菜摊 处看到,前来买菜的市民 一起打扑克。龙山农贸市 场的菜贩老李说: "凌晨 3点多去批菜,今天几乎 没开张。"

白菜,就是土豆、冬瓜等 叶菜的也只是买一两顿能

涨了 0.3 到 0.5 元不等 不少菜贩说,即使不下雨 雪,降温厉害了,菜价也

